
 
 

ZÁVĚSNÝ SKIMMER DELUXE 
 

1. K čemu slouží skimmer 
Skimmer slouží k zachytávání mechanických nečistot z hladiny vody v bazénu. 

 

 

Ilustrační foto. Může se lišit od skutečnosti. 

 

2. Jaký je rozdíl mezi skimmerem, filtrací a bazénovým vysavačem 
Skimmer zachytává mechanické nečistoty z hladiny vody v bazénu (větvičky, 

listy). Filtrace vysává vodu více zespodu, a proto přefiltruje (zbaví mechanických 

nečistot) celý objem bazénové vody. Vysavač slouží k vyčištění bazénového dna, 

případně i stěn (záleží na typu vysavače). 

 

 

3. Jak skimmer na bazén připevnit 
INTEX Skimmer Deluxe lze připevnit na jakýkoliv bazén INTEX. Skimmer se 

prodává s níže uvedenými díly z rozkresu kromě čísla 13. 

 

 

 



 Pokud máte bazén INTEX EASY SET, použijete díl č. 8 a 9, který nasadíte na 

díl č. 7 a následně skimmer zavěsíte na okraj bazénu. 

 

 
                        Ilustrační foto. Může se lišit od skutečnosti. 

 

 Pokud máte bazén INTEX s kovovou konstrukcí, na díl č. 7 nasadíte díl č. 

10 a následně skimmer zavěsíte na okraj bazénu. 

 

 
                          Ilustrační foto. Může se lišit od skutečnosti. 

 

 Pokud máte bazén INTEX Graphite, je potřeba dokoupit díl č. 13 (má také 

označení 11153), který se následně nasadí na díl č. 7. a pověsí na okraj 

bazénu. 

 

   

          Ilustrační foto Graphite bazénu. 

 



 

4. Stačí skimmer zavěsit na okraj bazénu? 
Ne, nestačí. Je potřeba ho napojit na filtrační pumpu s minimálním průtokem 

3785 l/h. 

 

5. Jakou hadici potřebuji? 
Balení skimmeru obsahuje hadici, kterou lze připevnit jak k bazénům 

s průchodkami pro hadice 32 mm, tak 38 mm. Lze tedy připojit ke všem bazénům 

INTEX a není potřeba žádný hadicový adaptér. 

 

6. Zpomalí skimmer průtok 
Každé zařízení, které se navíc přidá do systému, systém zatíží. V případě 

skimmeru jde spíše o to, že skimmer stahuje nečistoty jen z hladiny bazénové 

vody. Pokud chcete   přefiltrovat celý objem bazénové vody, doporučujeme 

skimmer odpojit, a tak do filtrace půjde voda více zespodu a pročistí se celý objem 

bazénové vody. 

 

 

Balení skimmeru Deluxe obsahuje hadicový adaptér 11238A, 
který lze našroubovat jak na bazénové průchodky na hadice 
32 mm, tak 38 mm. Adaptér 11238A našroubujte na sací otvor 
v bazénu, aby byla voda odváděna přes skimmer do filtrace.          
 

 

 

U bazénů INTEX na hadice s vnitřním průměrem 32 mm 
odšroubujte sítko na sacím otvoru (oranžová šipka) a 
hadicový adaptér 11238A našroubujte na průchodku 
(zelená šipka). 
 
 

 

 

U bazénů INTEX s vnitřním průměrem 
hadic 38 mm odšroubujte sítko na sacím 
otvoru (oranžová šipka) a místo sítka 
našroubujte adaptér 11238A, a to na 
užší závit (zelená šipka).  


